Задания B8. Площади фигур
1. B 8 № 39. [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=9]Найдите площадь трапеции, изображённой на рисунке.
2. B 8 № 65. [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=28]Найдите площадь параллелограмма, изображённого на рисунке.
3. B 8 № 91. Найдите площадь параллелограмма, изображённого на рисунке.[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=46]
4. B 8 № 117. [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=69]Найдите площадь трапеции, изображённой на рисунке.
5. B 8 № 143. [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=83]Найдите площадь трапеции, изображённой на рисунке.
6. B 8 № 195. [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=102]Найдите площадь параллелограмма, изображённого на рисунке.
7. B 8 № 169840. В прямоугольном треугольнике один из катетов равен 10, а угол, лежащий напротив него, равен 45°. Найдите площадь треугольника.
8. B 8 № 169841. В прямоугольном треугольнике один из катетов равен 10, а острый угол, прилежащий к нему, равен 45°. Найдите площадь треугольника.
9. B 8 № 169847. Сторона равностороннего треугольника равна 10. Найдите его площадь,делённую на [image: http://sdamgia.ru/formula/f6/f644b826c69179e3660b3005484b068cp.png].
10. B 8 № 169848. Периметр равностороннего треугольника равен 30. Найдите его площадь,делённую на [image: http://sdamgia.ru/formula/f6/f644b826c69179e3660b3005484b068cp.png].
11. B 8 № 169849. Высота равностороннего треугольника равна 10. Найдите его площадь,делённую на [image: http://sdamgia.ru/formula/3c/3c93a6c47c208ede50fad5660fa21a93p.png]
12. B 8 № 169850. В равнобедренном треугольнике боковая сторона равна 10, а угол, лежащий напротив основания, равен 120°. Найдите площадь треугольника, делённую на [image: http://sdamgia.ru/formula/a8/a884d99e553d29a82c04af8a3337d2d4p.png]
13. B 8 № 169851. Периметр равнобедренного треугольника равен 16, а боковая сторона — 5. Найдите площадь треугольника.
14. B 8 № 169852. Периметр равнобедренного треугольника равен 16, а основание — 6. Найдите площадь треугольника.
15. B 8 № 169853. В треугольнике одна из сторон равна 10, а опущенная на нее высота — 5. Найдите площадь треугольника.
16. B 8 № 169854. В треугольнике одна из сторон равна 10, другая равна [image: http://sdamgia.ru/formula/9c/9c5d18a22120429974ee9a6ccf857f7ep.png], а угол между ними равен 60°. Найдите площадь треугольника.
17. B 8 № 169855. В треугольнике одна из сторон равна 10, другая равна [image: http://sdamgia.ru/formula/71/7137469076df9ae7da4cd13bec78db64p.png], а угол между ними равен 45°. Найдите площадь треугольника.
18. B 8 № 169856. В треугольнике одна из сторон равна 10, другая равна [image: http://sdamgia.ru/formula/9c/9c5d18a22120429974ee9a6ccf857f7ep.png], а угол между ними равен 120°. Найдите площадь треугольника.
19. B 8 № 169857. В треугольнике одна из сторон равна 10, другая равна [image: http://sdamgia.ru/formula/71/7137469076df9ae7da4cd13bec78db64p.png], а угол между ними равен 135°. Найдите площадь треугольника.
20. B 8 № 169858. В треугольнике одна из сторон равна 10, другая равна 12, а угол между ними равен 30°. Найдите площадь треугольника.
21. B 8 № 169859. В треугольнике одна из сторон равна 12, другая равна 16, а синус угла между ними равен [image: http://sdamgia.ru/formula/ec/eca3bf81573307ec3002cf846390d363p.png]. Найдите площадь треугольника.
22. B 8 № 169860. В треугольнике одна из сторон равна 12, другая равна 10, а косинус угла между ними равен [image: http://sdamgia.ru/formula/bc/bcb817ad10ab30322dc3a51b24808becp.png]. Найдите площадь треугольника.
23. B 8 № 169862. Сторона квадрата равна 10. Найдите его площадь.
24. B 8 № 169863. Периметр квадрата равен 40. Найдите площадь квадрата.
25. B 8 № 169864. В прямоугольнике одна сторона равна 10, другая сторона равна 12. Найдите площадь прямоугольника.
26. B 8 № 169865. В прямоугольнике одна сторона равна 10, периметр равен 44. Найдите площадь прямоугольника.
27. B 8 № 169866. В прямоугольнике одна сторона равна 6, а диагональ равна 10. Найдите площадь прямоугольника.
28. B 8 № 169867. В прямоугольнике диагональ равна 10, а угол между ней и одной из сторон равен 30°. Найдите площадь прямоугольника, делённую на [image: http://sdamgia.ru/formula/f6/f644b826c69179e3660b3005484b068cp.png].
29. B 8 № 169868. Сторона ромба равна 5, а диагональ равна 6. Найдите площадь ромба.
30. B 8 № 169869. Периметр ромба равен 40, а один из углов равен 30°. Найдите площадь ромба.
31. B 8 № 169870. Периметр ромба равен 40, а один из углов равен 45°. Найдите площадь ромба,делённую на [image: http://sdamgia.ru/formula/db/dbf970b20271ad58feed105bf88fd19fp.png].
32. B 8 № 169871. Периметр ромба равен 40, а один из углов равен 60°. Найдите площадь ромба,делённую на [image: http://sdamgia.ru/formula/f6/f644b826c69179e3660b3005484b068cp.png].
33. B 8 № 169872. Периметр ромба равен 24, а синус одного из углов равен [image: http://sdamgia.ru/formula/79/7964c6a339acf2ddea25a5ef0552b97ep.png]. Найдите площадь ромба.
34. B 8 № 169873. Периметр ромба равен 24, а косинус одного из углов равен [image: http://sdamgia.ru/formula/bc/bcb817ad10ab30322dc3a51b24808becp.png]. Найдите площадь ромба.
35. B 8 № 169875. Одна из сторон параллелограмма равна 12, а опущенная на нее высота равна 10. Найдите площадь параллелограмма.
36. B 8 № 169876. Одна из сторон параллелограмма равна 12, другая равна 5, а один из углов — 45°. Найдите площадь параллелограмма, делённую на [image: http://sdamgia.ru/formula/db/dbf970b20271ad58feed105bf88fd19fp.png].
37. B 8 № 169877. Одна из сторон параллелограмма равна 12, другая равна 5, а один из углов — 60°. Найдите площадь параллелограмма, делённую на [image: http://sdamgia.ru/formula/f6/f644b826c69179e3660b3005484b068cp.png].
38. B 8 № 169878. Одна из сторон параллелограмма равна 12, другая равна 5, а синус одного из углов равен [image: http://sdamgia.ru/formula/79/7964c6a339acf2ddea25a5ef0552b97ep.png]. Найдите площадь параллелограмма.
39. B 8 № 169879. Одна из сторон параллелограмма равна 12, другая равна 5, а косинус одного из углов равен [image: http://sdamgia.ru/formula/bc/bcb817ad10ab30322dc3a51b24808becp.png]. Найдите площадь параллелограмма.
40. B 8 № 169880. Одна из сторон параллелограмма равна 12, другая равна 5, а тангенс одного из углов равен [image: http://sdamgia.ru/formula/4d/4d8d7ba05e6c70bedca6ca67b56e1543p.png]. Найдите площадь параллелограмма.
41. B 8 № 169881. Основания трапеции равны 18 и 12, одна из боковых сторон равна [image: http://sdamgia.ru/formula/39/39b4572b4316b034d8778c77bd53db35p.png], а угол между ней и одним из оснований равен 135°. Найдите площадь трапеции.
42. B 8 № 169882. Основания трапеции равны 18 и 10, одна из боковых сторон равна [image: http://sdamgia.ru/formula/9f/9f525fcad8e41db98394ae9281e4da10p.png], а угол между ней и одним из оснований равен 120°. Найдите площадь трапеции.
43. B 8 № 169883. Основания трапеции равны 18 и 12, одна из боковых сторон равна 6, а синус угла между ней и одним из оснований равен [image: http://sdamgia.ru/formula/79/7964c6a339acf2ddea25a5ef0552b97ep.png]. Найдите площадь трапеции.
44. B 8 № 169884. Основания трапеции равны 18 и 12, одна из боковых сторон равна 6, а косинус угла между ней и одним из оснований равен [image: http://sdamgia.ru/formula/bc/bcb817ad10ab30322dc3a51b24808becp.png]. Найдите площадь трапеции.
45. B 8 № 169885. Основания трапеции равны 18 и 12, одна из боковых сторон равна 6, а тангенс угла между ней и одним из оснований равен [image: http://sdamgia.ru/formula/4d/4d8d7ba05e6c70bedca6ca67b56e1543p.png]. Найдите площадь трапеции.
46. B 8 № 169886. Радиус круга равен 1. Найдите его площадь, деленную на π.
47. B 8 № 169887. Найдите площадь кругового сектора, если радиус круга равен 3, а угол сектора равен 120°. В ответе укажите площадь, деленную на π.
48. B 8 № 169888. Найдите площадь кругового сектора, если длина ограничивающей его дуги равна 6π, а угол сектора равен 120°. В ответе укажите площадь, деленную на π.
49. B 8 № 169889. В прямоугольном треугольнике один из катетов равен 10, острый угол, прилежащий к нему, равен 60°, а гипотенуза равна 20. Найдите площадь треугольника, делённую на [image: http://sdamgia.ru/formula/f6/f644b826c69179e3660b3005484b068cp.png].
50. B 8 № 169890. В прямоугольном треугольнике один из катетов равен [image: http://sdamgia.ru/formula/9c/9c5d18a22120429974ee9a6ccf857f7ep.png], острый угол, прилежащий к нему, равен 30°, а гипотенуза равна 20. Найдите площадь треугольника, делённую на [image: http://sdamgia.ru/formula/f6/f644b826c69179e3660b3005484b068cp.png].
51. B 8 № 169891. В прямоугольном треугольнике один из катетов равен 10, угол, лежащий напротив него, равен 30°, а гипотенуза равна 20. Найдите площадь треугольника, делённую на [image: http://sdamgia.ru/formula/f6/f644b826c69179e3660b3005484b068cp.png].
52. B 8 № 169892. В прямоугольном треугольнике один из катетов равен [image: http://sdamgia.ru/formula/9c/9c5d18a22120429974ee9a6ccf857f7ep.png], угол, лежащий напротив него, равен 60°, а гипотенуза равна 20. Найдите площадь треугольника, делённую на [image: http://sdamgia.ru/formula/f6/f644b826c69179e3660b3005484b068cp.png].
53. B 8 № 169893. В равнобедренном треугольнике боковая сторона равна 10, основание — [image: http://sdamgia.ru/formula/1e/1e12636b174664ace7d799a5f33e4cfbp.png], а угол, лежащий напротив основания, равен 30°. Найдите площадь треугольника.
54. B 8 № 169894. В равнобедренном треугольнике боковая сторона равна 10, основание — [image: http://sdamgia.ru/formula/78/786d3d25aa1e0b6fbc08745be24dd830p.png], а угол, лежащий напротив основания, равен 45°. Найдите площадь треугольника, деленную на [image: http://sdamgia.ru/formula/59/59e6ed269715680d8e7a3d3fe05b94d5p.png]
55. B 8 № 169895. В равнобедренном треугольнике боковая сторона равна 10, основание — [image: http://sdamgia.ru/formula/9c/9c5d18a22120429974ee9a6ccf857f7ep.png], а угол, лежащий напротив основания, равен 120°. Найдите площадь треугольника, деленную на [image: http://sdamgia.ru/formula/d1/d1b2e52808d71aa89a427c7b04b4ed9bp.png]
56. B 8 № 169896. В равнобедренном треугольнике боковая сторона равна 10, основание — [image: http://sdamgia.ru/formula/97/97abf208240fdd7a696156e81c254fe8p.png], а угол, лежащий напротив основания, равен 135°. Найдите площадь треугольника, деленную на [image: http://sdamgia.ru/formula/59/59e6ed269715680d8e7a3d3fe05b94d5p.png]
57. B 8 № 169897. В равнобедренном треугольнике боковая сторона равна 10, основание — [image: http://sdamgia.ru/formula/69/69d94c713b73337257f16bf19de5c2bap.png], а угол, лежащий напротив основания, равен 150°. Найдите площадь треугольника.
58. B 8 № 169898. В прямоугольнике диагональ равна 10, угол между ней и одной из сторон равен 30°, длина этой стороны [image: http://sdamgia.ru/formula/ab/ab7780d4c0af6a341999533dd85fc608p.png]. Найдите площадь прямоугольника, деленную на [image: http://sdamgia.ru/formula/d1/d1b2e52808d71aa89a427c7b04b4ed9bp.png]
59. B 8 № 169899. В прямоугольнике диагональ равна 10, а угол между ней и одной из сторон равен 60°, длина этой стороны равна 5. Найдите площадь прямоугольника, деленную на [image: http://sdamgia.ru/formula/d1/d1b2e52808d71aa89a427c7b04b4ed9bp.png]
60. B 8 № 169900. В ромбе сторона равна 10, одна из диагоналей — [image: http://sdamgia.ru/formula/1e/1e12636b174664ace7d799a5f33e4cfbp.png], а угол, лежащий напротив этой диагонали, равен 30°. Найдите площадь ромба.
61. B 8 № 169901. В ромбе сторона равна 10, одна из диагоналей — [image: http://sdamgia.ru/formula/78/786d3d25aa1e0b6fbc08745be24dd830p.png], а угол, лежащий напротив этой диагонали, равен 45°. Найдите площадь ромба, деленную на [image: http://sdamgia.ru/formula/59/59e6ed269715680d8e7a3d3fe05b94d5p.png]
62. B 8 № 169902. В ромбе сторона равна 10, одна из диагоналей — [image: http://sdamgia.ru/formula/9c/9c5d18a22120429974ee9a6ccf857f7ep.png], а угол, лежащий напротив этой диагонали, равен 120°. Найдите площадь ромба, деленную на [image: http://sdamgia.ru/formula/d1/d1b2e52808d71aa89a427c7b04b4ed9bp.png]
63. B 8 № 169903. В ромбе сторона равна 10, одна из диагоналей — [image: http://sdamgia.ru/formula/97/97abf208240fdd7a696156e81c254fe8p.png], а угол, лежащий напротив этой диагонали, равен 135°. Найдите площадь ромба, деленную на [image: http://sdamgia.ru/formula/59/59e6ed269715680d8e7a3d3fe05b94d5p.png]
64. B 8 № 169904. В ромбе сторона равна 10, одна из диагоналей — [image: http://sdamgia.ru/formula/69/69d94c713b73337257f16bf19de5c2bap.png], а угол, лежащий напротив этой диагонали, равен 150°. Найдите площадь ромба.
65. B 8 № 169905. В ромбе сторона равна 10, одна из диагоналей — 10, а угол, лежащий напротив этой диагонали, равен 60°. Найдите площадь ромба, деленную на [image: http://sdamgia.ru/formula/d1/d1b2e52808d71aa89a427c7b04b4ed9bp.png]
66. B 8 № 169906. В ромбе сторона равна 10, одна из диагоналей — [image: http://sdamgia.ru/formula/1e/1e12636b174664ace7d799a5f33e4cfbp.png], а угол, из которого выходит эта диагональ, равен 150°. Найдите площадь ромба.
67. B 8 № 169908. В ромбе сторона равна 10, одна из диагоналей — [image: http://sdamgia.ru/formula/9c/9c5d18a22120429974ee9a6ccf857f7ep.png], а угол, из которого выходит эта диагональ, равен 60°. Найдите площадь ромба, деленную на [image: http://sdamgia.ru/formula/d1/d1b2e52808d71aa89a427c7b04b4ed9bp.png]
68. B 8 № 169909. В ромбе сторона равна 10, одна из диагоналей — [image: http://sdamgia.ru/formula/97/97abf208240fdd7a696156e81c254fe8p.png], а угол, из которого выходит эта диагональ, равен 45°. Найдите площадь ромба, деленную на [image: http://sdamgia.ru/formula/59/59e6ed269715680d8e7a3d3fe05b94d5p.png]
69. B 8 № 169910. В ромбе сторона равна 10, одна из диагоналей — [image: http://sdamgia.ru/formula/69/69d94c713b73337257f16bf19de5c2bap.png], а угол, из которого выходит эта диагональ, равен 30°. Найдите площадь ромба.
70. B 8 № 169911. В ромбе сторона равна 10, одна из диагоналей — 10, а угол, из которого выходит эта диагональ, равен 120°. Найдите площадь ромба, деленную на [image: http://sdamgia.ru/formula/d1/d1b2e52808d71aa89a427c7b04b4ed9bp.png]
71. B 8 № 169912. Радиус круга равен 3, а длина ограничивающей его окружности равна 6π. Найдите площадь круга. В ответ запишите площадь, деленную на π.
72. B 8 № 169913. Найдите площадь кругового сектора, если длина ограничивающей его дуги равна 6π, угол сектора равен 120°, а радиус круга равен 9. В ответ укажите число, деленную на π.
73. B 8 № 311332. В равнобедренном треугольнике [image: http://sdamgia.ru/formula/08/0827f60811d54216d5b34d2805d4e25bp.png]. Найдите [image: http://sdamgia.ru/formula/41/4144e097d2fa7a491cec2a7a4322f2bcp.png], если высота [image: http://sdamgia.ru/formula/a7/a74d277b56c1f8761b7aa43c6d716b8ep.png].[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=3419]
74. B 8 № 311375. В равнобедренном треугольнике  [image: http://sdamgia.ru/formula/cf/cfe7daffd1af7cd22c258b90af5500abp.png]. Найдите  [image: http://sdamgia.ru/formula/41/4144e097d2fa7a491cec2a7a4322f2bcp.png], если высота  [image: http://sdamgia.ru/formula/bc/bc051005b7529f2ccfb74bdc93e918eep.png].[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=3424]
75. B 8 № 311387. В треугольнике  [image: http://sdamgia.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932p.png]  угол  [image: http://sdamgia.ru/formula/0d/0d61f8370cad1d412f80b84d143e1257p.png]  равен 90°,  [image: http://sdamgia.ru/formula/6b/6b204498c2f1c480677f018162730740p.png]. Найдите  [image: http://sdamgia.ru/formula/b8/b86fc6b051f63d73de262d4c34e3a0a9p.png].[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=3425]
76. B 8 № 311399. В треугольнике  [image: http://sdamgia.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932p.png]  угол  [image: http://sdamgia.ru/formula/0d/0d61f8370cad1d412f80b84d143e1257p.png]  равен 90°,  [image: http://sdamgia.ru/formula/95/9539f768472e23e773fe63ec61ec05afp.png].  Найдите  [image: http://sdamgia.ru/formula/b8/b86fc6b051f63d73de262d4c34e3a0a9p.png].[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=3425]
77. B 8 № 311411. Основания трапеции равны 4 см и 10 см. Диагональ трапеции делит среднюю линию на два отрезка. Найдите длину большего из них.
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=3426]
78. B 8 № 311475. Диагональ трапеции делит её среднюю линию на отрезки, равные 4 см и 3 см. Найдите меньшее основание трапеции.[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=3426]
79. B 8 № 311480. Средняя линия трапеции равна 11, а меньше основание равно 5. Найдите большее основание трапеции.
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=3407]
80. B 8 № 311498. В треугольнике  [image: http://sdamgia.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932p.png]  угол  [image: http://sdamgia.ru/formula/0d/0d61f8370cad1d412f80b84d143e1257p.png]  прямой,  [image: http://sdamgia.ru/formula/2d/2d0f9a9c3c8513191213cf6415a40d3ap.png]. Найдите  [image: http://sdamgia.ru/formula/b8/b86fc6b051f63d73de262d4c34e3a0a9p.png].[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=2379]
81. B 8 № 311500. [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=2381]В треугольнике  [image: http://sdamgia.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932p.png]  угол  [image: http://sdamgia.ru/formula/0d/0d61f8370cad1d412f80b84d143e1257p.png]  прямой,  [image: http://sdamgia.ru/formula/f5/f5fe8bfd889e606f53585506b0076bd8p.png]. Найдите  [image: http://sdamgia.ru/formula/b8/b86fc6b051f63d73de262d4c34e3a0a9p.png].
82. B 8 № 311682. [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=9]Найдите площадь трапеции, изображённой на рисунке.
83. B 8 № 311761. Найдите площадь прямоугольника, если его периметр равен 44 и одна сторона на 2 больше другой.
84. B 8 № 311849. Найдите площадь прямоугольника, если его периметр равен 60, а отношение соседних сторон равно 4:11.
85. B 8 № 311913. [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=3520]Найдите площадь параллелограмма, изображённого на рисунке.
86. B 8 № 311957.[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=3566]
Найдите площадь параллелограмма, изображённого на рисунке.
87. B 8 № 314870. [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=4435]Площадь параллелограмма ABCD равна 56. Точка E — середина стороны CD. Найдите площадь трапецииAECB.
88. B 8 № 314876. [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=4440]Боковая сторона трапеции равна 5, а один из прилегающих к ней углов равен 30°. Найдите площадь трапеции, если её основания равны 3 и 9.
89. B 8 № 314882. [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=4443]В равнобедренной трапеции основания равны 3 и 9, а один из углов между боковой стороной и основанием равен 45° . Найдите площадь трапеции.
90. B 8 № 314887. [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=4446]В равнобедренной трапеции основания равны 4 и 8, а один из углов между боковой стороной и основанием равен 45°. Найдите площадь трапеции.
91. B 8 № 314921. [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=4672]Боковая сторона трапеции равна 3, а один из прилегающих к ней углов равен 30° . Найдите площадь трапеции, если её основания равны 3 и 9.
92. B 8 № 315000. [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=4499]Найдите площадь параллелограмма, изображённого на рисунке.
93. B 8 № 315018. [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=4511]Найдите площадь параллелограмма, изображённого на рисунке.
94. B 8 № 315027. [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=4519]Найдите площадь параллелограмма, изображённого на рисунке.
95. B 8 № 315058. [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=4547]Найдите площадь параллелограмма, изображённого на рисунке.
96. B 8 № 315074. [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=4557]Найдите площадь параллелограмма, изображённого на рисунке.
97. B 8 № 315079. Найдите площадь параллелограмма, изображённого на рисунке.[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=4561]
98. B 8 № 315084. [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=4566]Найдите площадь параллелограмма, изображённого на рисунке.
99. B 8 № 315115. [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=4593]Найдите площадь параллелограмма, изображённого на рисунке.
100. B 8 № 316231. Найдите площадь прямоугольника, если его периметр равен 92, а отношение соседних сторон равно 3:20.
101. B 8 № 316258. Найдите площадь прямоугольника, если его периметр равен 60, а отношение соседних сторон равно 4:11.
102. B 8 № 316284. Найдите площадь прямоугольника, если его периметр равен 102, а отношение соседних сторон равно 2:15.
103. B 8 № 316321. Найдите площадь прямоугольника, если его периметр равен 58 и одна сторона на 5 больше другой.
104. B 8 № 316347. [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=4083]Найдите площадь трапеции, изображённой на рисунке.
105. B 8 № 316373. [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=4098]Найдите площадь трапеции, изображённой на рисунке.

















	№ п/п
	№ задания
	Ответ
	№ п/п
	№ задания
	Ответ

	1
	39
	168
	63
	169903
	50

	2
	65
	40
	64
	169904
	50

	3
	91
	75
	65
	169905
	50

	4
	117
	28
	66
	169906
	50

	5
	143
	36
	67
	169908
	50

	6
	195
	20
	68
	169909
	50

	7
	169840
	50
	69
	169910
	50

	8
	169841
	50
	70
	169911
	50

	9
	169847
	25
	71
	169912
	9

	10
	169848
	25
	72
	169913
	27

	11
	169849
	100
	73
	311332
	13

	12
	169850
	25
	74
	311375
	12

	13
	169851
	12
	75
	311387
	21

	14
	169852
	12
	76
	311399
	33

	15
	169853
	25
	77
	311411
	5

	16
	169854
	75
	78
	311475
	6

	17
	169855
	50
	79
	311480
	17

	18
	169856
	75
	80
	311498
	20

	19
	169857
	50
	81
	311500
	30

	20
	169858
	30
	82
	311682
	168

	21
	169859
	24
	83
	311761
	120

	22
	169860
	20
	84
	311849
	176

	23
	169862
	100
	85
	311913
	28

	24
	169863
	100
	86
	311957
	216

	25
	169864
	120
	87
	314870
	42

	26
	169865
	120
	88
	314876
	15

	27
	169866
	48
	89
	314882
	18

	28
	169867
	25
	90
	315000
	20

	29
	169868
	24
	91
	316231
	240

	30
	169869
	50
	92
	316258
	176

	31
	169870
	50
	93
	316284
	270

	32
	169871
	50
	94
	316321
	204

	33
	169872
	12
	95
	316347
	324

	34
	169873
	12
	96
	316373
	270

	35
	169875
	120

	36
	169876
	30

	37
	169877
	30

	38
	169878
	20

	39
	169879
	20

	40
	169880
	20

	41
	169881
	60

	42
	169882
	84

	43
	169883
	30

	44
	169884
	30

	45
	169885
	30

	46
	169886
	1

	47
	169887
	3

	48
	169888
	27

	49
	169889
	50

	50
	169890
	50

	51
	169891
	50

	52
	169892
	50

	53
	169893
	25

	54
	169894
	25

	55
	169895
	25

	56
	169896
	25

	57
	169897
	25

	58
	169898
	25

	59
	169899
	25

	60
	169900
	50

	61
	169901
	50

	62
	169902
	50
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